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平成２４年南部町議会第１回臨時会 

 

                    平 成 ２ ４ 年 ２ 月 ７ 日 (火 ) 

     午前１０時００分開会・開議 

 

議  事  日  程 （第１号）   

 

 

１．議長あいさつ 

 

２．開会・開議 

 

３．日程報告 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 諸報告 

日程第 ４ 提出議題の報告 

日程第 ５ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決 

議案第 １号 工事請負契約の締結について 

    議案第 ２号 平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号） 
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４．出席議員は次のとおりである。（１３名） 

    １番  市 川   強     ２番  望 月 將 名 

３番  籏 持   雅     ４番  内 田 大 明 

    ５番  萩 原   敬     ６番  遠 藤 雄 一 

    ７番  小 林 福 雄     ８番  佐 野 礼 三 

    ９番  木 内 利 明    １１番  佐 野 哲 也 

   １２番  仲 亀 七 郎    １３番  鍋 田 幹 雄 

   １４番  堀之内 可 和 

 

 

５．欠席議員は次のとおりである。 

    なし 

 

６．会議録署名議員 

    ２番  望 月 將 名     ３番  籏 持   雅 

 

 

７．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

                             （６名） 

町     長  佐 野 和 広  教  育  長  望 月 康 秋 

会 計 管 理 者  久保川 昭 弘  総 務 課 長  若 林 正 昭 

財 政 課 長  望 月    宝  建 設 課 長     鈴 木 正 規 

 

８．職務のために議場に出席した者の職氏名（１名） 

 

議会事務局長  望 月 哲 也 
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開会  午前１０時００分 

◎議長（堀之内可和君） 

   皆さん、おはようございます。 

   平成２４年第１回臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

   過日は、成人式及び消防団出初式等へのご出席、ご苦労様でした。本年も

議会活動に関しまして、皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。 

   さて、議員各位には、第１回臨時会の開催通知を差し上げましたところ、

何かとご多用のところ、ご参集を賜り、厚く御礼を申し上げます。円滑なる

議会運営に格段のご協力をお願い申し上げまして、開会の挨拶とさせていた

だきます。 

   ただいまから平成２４年南部町議会第１回臨時会を開会いたします。 

   ただいまの出席議員は１３名で、定足数に達しておりますので、平成

２４年南部町議会第１回臨時会は成立いたしました。 

   それではただちに本日の会議を開きます。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

   本日の会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定により議長にお

いて、２番 望月將名議員および３番 籏持 雅議員の両名を指名いた

します。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

   お諮りいたします。 

   今期臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

   これにご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

   ご異議なしと認めます。 

   よって、今期臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定いたし

ました。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   日程第３ 諸報告を行います。 

   請願、陳情等についてでありますが、今期臨時会に付する請願、陳情

等はありません。 

   地方自治法第１２１条の規定により、町長及び教育委員会委員長に出
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席を求めたところ、お手元に配布のとおり、説明員の出席並びに委任の

通知がありましたので、ご承知願います。 

   町長からお手元に配布のとおり、議案の提出がありましたので、報告

いたします。 

   以上で諸報告を終わります。 

    

◎議長（堀之内可和君） 

   日程第４ 提出議題の報告ですが、お手元に配布してありますので、

提出議題の朗読を省略させていただきます。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

日程第５ 

 議案第１号 工事請負契約の締結について 

議案第２号 平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号） 

以上、２件についてを一括議題として、町長の提案理由の説明を求め

ます。 

   佐野和広町長。 

 

◎町長（佐野和広君） 

おはようございます。 

それでは、本臨時議会にご提案をさせていただきました議案につきま

して、その提案理由の説明をさせていただきます。 

議案集をお開きください。 

今回は、工事請負契約の締結について１件および一般会計補正予算１

件であります。いずれも災害復旧関連の議案であります。 

議案第１号は、南部町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は

処分の範囲を定める条例、第２条の規定により、予定価格５千万円以上

の工事について、議会の議決が必要であります。今回２月１日に入札し、

仮契約となっています町道佐野線４号箇所災害復旧工事の契約案件で

あります。 

議案第２号は、平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号）につ

きまして、歳入歳出それぞれ４４０万円を追加し、総額６５億７，９８

５万４千円とするものであります。その補正は、林道施設の災害復旧工

事費に４４０万円を追加補正するものであります。 

以上で私からの提案理由の説明を終わらせていただきますが、議案の

詳細な説明につきましては、担当課長に説明をさせますのでよろしくご
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審議をいただきますようお願い申し上げます。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   町長の提案理由の説明が終わりました。 

   次に、担当課長の補足説明を求めます。 

   望月財政課長。 

 

◎財政課長（望月宝君） 

   （補足の説明・省略） 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   以上で、担当課長の補足説明を終わります。 

   次に、質疑・討論・採決を行います。 

   まず、質疑を行います。 

   質疑は一議案ごとに順次行います。 

   最初に、議案第１号 工事請負契約の締結について、質疑はありませ

んか。 

   ９番 木内議員。 

 

◎９番議員（木内利明君） 

   議案第１号でありますけれども、私たちもこの工事現場になるところ

の被害状況を見て唖然としたわけでありますけれども、特にですね、あ

れだけ幅が広く、また高く崩れた場合、あそこだけの箇所だけではなく

て、上へ側溝をするとかなのか、というような工法を考えているのかと

いうようなことが一つあります。それとですね、余分なことかもしれな

いけれども、地盤的に破砕地帯というぼろぼろする地盤ですよね。岩盤

ですよ。ですから、そういうものを考慮して無論すると思うけれども、

非常に工法的には難しいと思うけれども、きちんとしたことをしてもら

いたいということが一つあります。 

それとですね、工期がですね、８月２４日までというようなことを確

か言ったと思いますけれども、はじめは幾日からの工事期間になるのか

ということを、もう一度示していただきたいと思います。 

それと、総務課長になるかもしれませんけれども、この工事をするこ

とによって、佐野線の町営バスの運行にどういう支障があるのかないの

か、あった場合にはどうやるか、そういうことについての説明をとりあ

えずお願いをしたいと思います。 
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   ３点についてお願いします。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   まず、工事関係について、鈴木建設課長。 

 

◎建設課長（鈴木正規君） 

   ９番木内議員さんのご質問にお答えいたします。 

   まず、この概要につきましてご説明させていただきます。これにつき

ましては、国の方の災害査定を受けております。それで、復旧延長が６

７．６メートルになります。そして、幅員は原形復旧ということで、５

メートルになります。この場所につきましては、議員の皆様にも現地視

察の折に見ていただきました２カ所目のところです。下の方に沢があり

まして、それから２０メートルくらい高いところであります。そんな関

係がありまして、下の方に重力擁壁をＨ４メートル、これは護岸も兼ね

まして、水が当たっても大丈夫なように重力擁壁Ｈ４メートルを４３．

９メートル施工いたします。その上にですね、鋼製補強土壁工というこ

とで、金のですね、いうならば型枠的なものへ土を入れてそれで積み上

げていくという、そういう工法になりますけれども、これが４３．９メ

ートル、高さにつきましては１．２メートルから最大９．６メートルに

なります。そして、奥の方のボックスカルバートのところに、ブロック

積みを延長１５．８メートル、Ｈが２．７メートルから４．５メートル

を４９平方メートルになりますけれども、施工いたします。そして鋼製

の上につきましては、盛土をいたしまして、路面については舗装をいた

します。また、山側につきましては、仮復旧でモルタル吹付をしてあり

ますので、それでですね、現場打ちの法枠を施工いたしまして、山の方

を抑えるような形になります。路面から下の沢のところまで、高いとこ

ろでは２０メートルくらいになりますけれども、外形といたしましては

そういうことで、国の方の査定を受けておりますので、工法はこれで決

まっております。 

以上でございます。 

   すみません。工期につきましては、議決されれば翌日からということ

で、２４年８月２４日までの工期になっております。 

   以上です。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   契約関係になりますから、財政課長。 
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◎財政課長（望月宝君） 

   着手といいますか、現場に入るのと違いますので、今日議決いただけ

れば明日からということになります。 

    

◎議長（堀之内可和君） 

   総務課長。 

 

◎総務課長（若林正昭君） 

   ９番議員さんの先ほどの路線バスの関係になろうかと思いますけれ

ども、所管課が交通防災課になります。しかし、今日ここに見えており

ませんけれども、路線バスの運行につきましては、今までですね、だい

ぶ災害で長い間佐野地区にも迷惑をかけておりますけれども、今回の工

事の議決をいただいた明日からの関係のことになりますが、まず、請負

業者であります加藤建設さん、それから建設課、交通防災課の３者で協

議をさせていただきまして、その中で、成る丈佐野地区に迷惑のかから

ない範囲でということになろうかと思いますけれども、成る丈配慮した

形で施工を進めていただいて、成る丈佐野地区の皆さんの足に影響のな

い形にしていきたいというように思っております。 

   よろしくお願いいたします。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   他に質疑はございませんか。 

   関連で、９番 木内議員。 

 

◎９番議員（木内利明君） 

   建設課長に話をしていただいて、私もですね、現場を勘違いしていた

ような気がいたします。それで今になって分かったわけでありますけれ

ども、今ですね、崩落した地盤は破砕地帯ではないですね。あそこで一

番問題なのは、建設課長にも指摘したけれども、結局カルバートがね、

ああいう角度で設置してあると、またですね、いろいろとこのブロック

で道路際をたちあげても、また水が来て崩れる可能性がありますよね。

あそこをね、こううまく下へ水がさっと流れるような工法にしていかな

いと同じような被害が出ると思うけれども、どうなんですかその点は。

あのまましておくの、下は、カルバートのところは、こういうように。 

 

◎議長（堀之内可和君） 
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   鈴木建設課長。 

 

◎建設課長（鈴木正規君） 

   ９番木内議員さんのご質問にお答えいたします。 

   ボックスの方向ということだと思うわけですけれども、とりあえず今

回の災害復旧につきましては、原形復旧ということで、元の形にという

ことでございます。その辺を十分気を付けながら、下をあらわれないよ

うな重力擁壁を入れるという関係もあるわけですけれども、その前後、

現地で十分検討いたします。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   他に質疑はありませんか。 

   ６番 遠藤議員。 

 

◎６番議員（遠藤雄一君） 

   災害がですね、原形復旧がということが原則となっていることはよく

わかっているわけですけれどもね、佐野線は改良工事が進んでいるよね。

現在、改良工事でもって幅員改良なんかよくしているんですがね、私は

常にこう思うんですがね。国の査定はその原形復旧ということで査定さ

れるわけでございますけれども、町費をつぎ込んでね、原形復旧プラス

改良というようなことはできないものでしょうかね。これは私も職員時

代からそういうようなことは常に思っていたところでございますけれ

ども、今も改良しているところもあるでしょう。先ほど木内議員が言い

ましたように流れのことも少し考慮してくれというようなこともある

わけでございますけれども、町費をつぎ込んでね、この際というような

ことで、復旧プラス町費でもって何か改良というようなことはできない

のでしょうかね。 

    

◎議長（堀之内可和君） 

   鈴木建設課長。 

 

◎建設課長（鈴木正規君） 

   ６番遠藤議員さんのご質問にお答えいたします。 

   今回のこの場所につきましては、災害復旧工事ということで、仮応急

工事ということで、山側へ３メートルほど最大でふって、工事している

わけですけれども、災害復旧ということで、原形復旧ということで、国
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の方の査定も終わっておりますので、今回につきましては、今の計画で

やらせていただきます。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   他に質疑はありませんか。 

   ５番 萩原議員。 

 

◎５番議員（萩原敬君） 

   今回ですね、指名が７社ということで、落札率が９７．５％というこ

とで、かなりこの大きい事業にしてはですね、非常に落札率が高いとい

うことになるわけですが、何回で落札になったか教えていただきたいで

すが、お願いします。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   望月財政課長。 

 

◎財政課長（望月宝君） 

   ５番議員さんの質問にお答えしたいと思います。 

   今回は、予定価格の事前公表の対象になっておりますので、１回でご

ざいます。予定価格に対する割合でございますが、もちろん設計価格が

ありますので、そちらの価格ですと９０．８％になります。 

   よろしくお願いします。 

 

◎議長（堀之内可和君） 

   他に質疑はございませんか。 

   （な し） 

   質疑なしと認めます。 

   以上で、議案第１号の質疑を終了いたします。 

   次に、議案第２号 平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号）

について、質疑はありませんか。 

（な し） 

   質疑なしと認めます。 

   以上で、議案第２号の質疑を終了いたします。 

   以上で、質疑を終結いたします。 

   これより、討論を行います。 

   討論は議案第１号及び議案第２号について、一括で討論を行います。 
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討論はありませんか。 

   （な し） 

   討論なしと認めます。 

   以上で、討論を終結いたします。 

   これより、採決を行います。 

   採決は一議案ごとに順次行います。 

   最初に、議案第１号 工事請負契約の締結については、原案のとおり

決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

   （起立全員） 

   起立全員であります。 

   よって、議案第１号 工事請負契約の締結については、原案のとおり

決定いたしました。 

   次に、議案第２号 平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号）

については、原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

   （起立全員） 

   起立全員であります。 

   よって、議案第２号 平成２３年度南部町一般会計補正予算（第５号）

については、原案のとおり決定いたしました。 

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

   よって、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしました。 

   これをもちまして、平成２４年南部町議会第１回臨時会を閉会といた

します。 

   ご苦労さまでした。 

 

            閉会 午前１０時２７分 
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 この会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためにここ

に署名する。 

 

 

平成２４年２月７日 

 

 

 

    南部町議会議長 

 

 

 

 

 

 

    会議録署名議員 

 

 

 

 

 

 

    会議録署名議員 
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